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x•Äyëûõ þ™”yöìíÅîû „þ!àþ˜ xîÞíy

˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. ~„þ!Ýþ ¢îûœ ‡˜„þy„þyîû ~„þ„þ ö„þyöìŸ þ™îû›y’%îû ¢‚…Äy ç þ™Äy!„þ‚ ”Çþ“þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ

2. ~„þ!Ýþ ö›ïœ ¢îûœ ‡˜„þy„þyîû ~„þ„þ ö„þyŸ †àþ˜ „þöìîûÐ ë!” ö›ïöìœîû ~„þ!Ýþ þ™îû›y’%îû îÄy¢ 1.53A
0
    £ëû– “þöìî ö„þyŸ!Ýþöì“þ

)̃Ä˜“þ› xyhsþƒ™yîû›y’!î„þ ”)îûc „þ“þ “þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ

3. •y“þî „þþ™yîû þ™,Ûþöì„þ!w„þ ‡˜„þy„þyîû ö„þœy¢ †àþ˜ „þöìîûÐ •y“þî „þþ™yöìîûîû ‡˜c 8.9 g/cm3 ç þ™yîû›y’!î„þ ¦þîû 63.5
£öìœ ~„þ„þ ö„þyöìŸîû !„þ˜yîûyîû ÷”‡ÅÄ !˜’Åëû „þöìîûyÐ

4. £#îû„þ ç @ùÌyšþy£zÝþ vþz¦þöìëû£z ¢›öìëy‹# ö„þœy¢y„þyîû „þ!àþ˜Ð vþz¦þëû öÇþöìe£z ~„þ„þ– Ç%þo x’%îû ö„þyöì̃ y x!hßþc ö˜£zÐ “þî%ç
£#îû„þ ç @ùÌyšþy£zöìÝþîû ö¦þï“þ •öì›Å vþzöìÍÔ…öìëy†Ä þ™yíÅ„þÄ ö”…y ëyëû ö„þ˜ îÄy…Äy „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


